

Поздравляем!

Стипендиаты города-героя Волгограда



В среду, 16 января, в зале заседаний городской думы состоялось награждение стипендиями города-героя Волгограда студентов учреждений высшего и среднего профессионального образования. Среди лучших представителей молодежи - наши политехники: Виктория Долгова (ФТПП), Анна Косенкова (ФЭУ), Алина Шипицына (МСФ), Анастасия Бережнова (ФЭУ).

Поздравить стипендиатов пришли глава Волгограда Валерий Денисович Васильков, первый заместитель председателя Волгоградской городской думы Ирина Анатольевна Соловьева и председатель комитета по молодежной политике, физкультуре, спорту и туризму Алексей Анатольевич Волоцков. Выступая перед студентами, представители городской власти отметили, что юноши и девушки, заслужившие это вознаграждение, активно проявили себя в общественной жизни не только своего учебного заведения, но и Волгограда, участвовали в районных и городских молодежных мероприятиях, а также отлично учились.

Кстати, стипендия присуждается уже в 20-й раз. Первыми стипендиатами были студенты далекого 1993 года.

Наш корр.